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Od pondělí 16. března 2015 je občanům Nového Města nad Metují k dispozici zveřejněný
zásobník investičních akcí města, který je umístěn na městských internetových stránkách.
Zásobník je jedním ze základních výstupů rozvojové strategie a zahrnuje veškeré akce,
zlepšení a úpravy, které by bylo vhodné ve městě uskutečnit.
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Zásobník vznikal postupně v průběhu uplynulých 20 let na základě návrhů, které předkládali
občané, zastupitelé, radní, organizace města a odborné útvary Městského úřadu. Zveřejněný
seznam je živým dokumentem, který se bude průběžně měnit – ubývat budou akce již
realizované a přibývat akce zařazené na základě rozhodnutí Rady města.

  

Objem všech akcí zařazených v seznamu přesahuje částku 1,5 miliardy korun. Je tedy zřejmé,
že všechny akce není možné realizovat ihned a výběr konkrétních akcí k realizaci bude v
souladu s prioritami uvedenými ve strategickém rozvojovém plánu a s finančními možnostmi
města.

  

Hlavními cíli současného zavádění principů projektového řízení do investičního rozhodování
města je přehlednější plánování akcí, snadnější a důslednější kontrola jejich realizace a
zefektivní práce Oddělení rozvoje města, který je za plánování a realizací investičních akcí
zodpovědné. Zároveň se vedení města, Radě města i zastupitelům dostává do rukou nástroj,
který umožní dlouhodobější plánování rozvojových aktivit a sestavování investičních výhledů na
několik let dopředu.

  

Zásobník je členěn podle jednotlivých kategorií, ve kterých jsou uvedeny všechny akce, které by
mohly být v budoucnu v Novém Městě nad Metují realizovány. Každý námět má své
identifikační číslo a je zahrnut jako projekt do počítačového programu, který město k evidenci a
řízení projektů využívá.
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Zveřejnění zásobníku je další krokem v naplňování programu, ke kterému se současné vedení
města zavázalo. Občané mají právo na maximum informací o svém městě, o probíhajících
investičních akcích i o rozvojových plánech.

  

Zásobník najdete na www.novemestonm.cz  v záložce rozvoj města a území.

  

Foto archiv Nového Města nad Metují
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